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Akt vvd-y T
= 1 352, 773
BT B K G1-B500-L500-H750 BiF4THf 18-
8-40 (F&H7)
(1)
T 1 56, 292 56, 292
BT B K G1-B400-1.300-H500 BliF4THf 18-
8-40 (F&H7)
(2)
T 1 37, 865 37, 865
BT O K G1-B900-1.900-H850 Bli4THf 18-
8-40 (& H7)
(3)
T 1 93, 228 93, 228
- 22 - EAma T R
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
- ok 18-8-40 (= %)
T 1 35, 261 35, 261
* 7T y-Fv)7 2 500X 500/ T-20 I
WHE O VMEE
e 1 29, 825 29, 825
* PTV-Fv)7 400X 300/ T-20 I
WHE O VMEE
e 1 38, 429 38, 429
ES PTV=F/0 2 900X 900/ T-6 i
B & vMEE
e 1 61,873 61,873
Bl st L
= 1 278, 052
[ LA T
= 1 278, 052
FEWET ny), S ELRE HAE7 ny) 350 X 350 X 500
H 9 9, 359 84, 231
FEWET ny), S ELRE HAET mys 500 X 500 X 500
H 3 12, 309 36, 927
Li - S RE ST AB 1R Mt L. 6m SAERRE2m 3 b
m 20 2,881 57, 620
PR iBH X W=1.5m H=1.6m ¥ 0
H 1 32, 684 32, 684
RHEBESRT ny) AR (150/170 X 200 X 600) 18-8-40
(F%)
(7 1H)
m 10 6, 659 66, 590
ftis T
= 1 34, 932
H AR T
= 0 0
FRRAHE R CobE AT - 5 18) 777 KR 100emPL F200cmA
VN 0 4, 025 0
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
FRRAE R CobE AT - i 5 18) ¥4 HtE 100embh_E200emA
VN 0 3, 561 0
FRRAE R CobE AT - 5 18) A=A KE 100cmEL 200cmA i
VN 0 4,943 0
EHRRE L
Y 0 0
AR H=450mm
T 0 111,073 0
LNIEIET
= 1 34, 932
N AL t=100mm
m2 120 291.1 34,932
EWOKFR S T
= 1 471, 891
E¥LT
= 1 28, 793
EBOKERE L
= 1 214, 095
SGP& it 2= 150A
m 37 3, 844 142, 228
BT R YA SRVTIR ik 14 SGPAE
= 1 71, 867
FEPRAR (s 1
= 1 229, 003
w7 iR HRBWE 77 ¢ 150 X 7. 5kW
= 1 70, 986 70, 986
w7 iR KHEER 77 ¢ 125 X 3TKW
= 1 56, 792 56, 792
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
A=A AR )~
H 1 93, 774 93, 774
BU % E L RIS ) -
= 1 7,451
PRAEHIAERR f s T
= 1 1, 040, 014
BRAEHI AR s
= 1 163, 117
5 3ABR AR EAMEAE R R
i} 1 47, 406 47, 406
BERAR B
H 1 110, 280 110, 280
BG4 dh B PR S
= 1 5,431
Bl - Fp 5 1
= 1 865, 044
P AL AR RS FEP #& 65mm
m 28 54. 96 1,538
P AL AR RS FEP #& 50mm
m 240 54. 96 13, 190
P AL AR RS FEP #& 40mm
m 21 54. 96 1,154
P AL AR RS FEP #& 30mm
m 15 54. 96 824
P AL AR RS FEP #& 30mm
m 305 54. 96 16, 762
B E R JESREEAE A& TOmm
m 13 3, 298 42, 874
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB

EAELE R JESREEME A2 36mm

m 2 1, 869 3,738
EAELE R JESREEME A5 28mm

m 10 1, 869 18, 690
EAELE R JESREME A& 54mm

m 37 2,748 101, 676
EAELE R JESREME £ 22mm

m 2 1, 099 2,198
EAELE R SERATE S BHRE £ T6mm

m 1 1,517 1,517
EAELE R SERATE S EHRE £ 30mm

m 2 714.6 1,429
EAMECRRR S CVT 100sq

m 14 1,758 24, 612
EAMECRRR S VVR 8sq—-2C

m 8 604. 7 4, 837
EAMECRRR S CV 60sq—3C

m 4 1, 099 4, 396
EAMECRRR S CV 8sq-3C

m 6 604. 7 3, 628
EAMECRRR S CV 8sq—2C

m 4 604. 7 2,418
EAMECRRR S CVVS 2. 0sq—20C

m 38 1, 099 41, 762
EAMECRRR S CVV 5.5sq-3C

m 2 604. 7 1,209
EAMECRRR S CVV 2.0sq-5C

m 9 604. 7 5, 442
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)

EAMECRRR S 600V IV 38sq

m 5 967 4, 835
EAMECRRR S 600V IV 22sq

m 6 252. 1,517
EAMECRRf S 600V IV l4sq

m 5 395. 1,978
EAMECRRR S 600V IV 5.5sq

m 6 252. 1,517
P AR R S CVT 100sq

m 13 1,758 22, 854
P AR R S CV 60sq—3C

m 15 1, 099 16, 485
P AR R S CV 8sq—3C

m 8 604. 4, 837
P AR R S CV 8sq—2C

m 13 604. 7,861
P AR R S CVVS 2. 0sq—20C

m 240 1, 099 263, 760
P AR R S CVV 5.5sq-3C

m 305 604. 184, 433
P AR R S CVV 2.0sq-5C

m 15 604. 9,070
P AR R S 600V IV 22sq

m 21 252. 5, 310
P AR R S 600V IV 5.5sq

m 8 131. 1,055
7" VR ) A2 500 X 500 X 300

& 5 7, 145 35,725
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
7" VE )AL= 250 X 250 X 200
& 1 3, 847 3,847
7" VK ) AR 2R 200X 200X 150
& 2 3,033 6, 066
VAN 1 =
= 1 11, 853
VAN % 600X 600 X 600
H 1 11, 853 11, 853
PRAE AR EemfEd 2 T
= 1 87,773
E¥LT
= 1 43, 376
e B LT
= 1 21, 276
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
m3 3 7,092 21,276
TEHR LB T
= 1 23,121
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 3 4,070 12,210
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 3 3, 637 10,911
JERK R
(O - B HX)
= 1 11, 365, 560
i T
Y 0 0
FERTTPSE
Y 0 0
- 28 - EAma T R
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
NIy b An=7" TR X 25¢em
m2 0 12, 536 0
Al T
= 1 2, 266, 391
TAT 7 MifZE T
(IR[ELES)
= 1 33,941
N & e (FOE - D) FAITyvTy RC-30 {1 L0 & 150
mm
m2 5 687.7 3,438
- R (R - BRI R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 5 647.7 3,238
o (FOE - B FAEMUREET A7y (20) AfEE)E 50m
m 1. 4AmAyi
m2 5 2,749 13, 745
FE (FaE - B BRI T A (13) 32 50m
m 1. 4mAyi
m2 5 2,704 13, 520
TAT 7 MifZE T
(e A\ BRI )
= 1 980, 509
& i (OE - D) FAITyvTy RC-30 {1 0 & 300
mm
m2 137 1,377 188, 649
e (BOE - B BRI T A7 (20) A 50m
m 1.4mPL E3. OmLL T
m2 137 1,967 269, 479
R E (FE - BKE ) BRI T A7y (20) A 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 137 1, 890 258, 930
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A3 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 137 1,923 263, 451
TAT 7 MifZE T
(RIEER)
= 1 133, 354
I & A (B ) FAITyveTy RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 42 853. 1 35, 830
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
FJE B FAEARL T 22 (13) &3S 40mm
L. AmoAi (L2 0 P46t 0 J=5
OmmLA )
m2 42 2,322 97, 524
TAT 7 MifZE T
(HRIEERA)
= 1 48, 804
FJE B FAEARL T 22 (13) &3S 40mm
1. AmAT
m2 21 2,324 48, 804
Bt )~}
= 1 775, 860
E=UEVZUREY 18-8-40 (= %)
m2 201 3, 860 775, 860
Bty 1
= 1 293, 923
B ELY—h t=4mm
m2 199 1,477 293, 923
B 1
= 1 4,971, 130
E¥LT
iy 0 0
E¥LT
= 1 555, 996
AR AT L
= 1 151, 112
B =h V- B Gr-B-4E 21mKH HhARES
il 1F 4
m 6 12, 727 76, 362
B =h V- BAEAL Gr-C—4E 21meKi MRS
il 1F 4
m 5 11, 272 56, 360
=0 V=V RO e R S 500 X 350
5 2 9,195 18, 390
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
[ LA T
= 1 4, 264, 022
FEWET ny), S SLRE HAE7 ny) 180X 180 X 450
#% 105 4, 088 429, 240
HfE7 0y B & F9EEFH 500X 500 X 700 18-
8-40 (& H7)
H 2 17,944 35, 888
HfE7 0y Wi B & F9EEFH 300X 200 X200 18-
8-40 (& H7)
H 1 2, 480 2,480
HofE7 0y ) FrBa & FBEM 350X 350 X600 18-
8-40 (& H7)
H 4 9, 586 38, 344
HFTav7)-b 18-8-40 (= %)
T 1 64, 701 64, 701
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (= %)
m 41 9,231 378, 471
A - 3FE (ST B 1A M L. 5m S AERFIFE2m
m 212 10, 442 2,213, 704
PR iBH & W=4.0m H=1.5m
H 1 190, 189 190, 189
PR JrB & W=1.0m H=1.5m
H 2 53, 670 107, 340
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m TP ESA
m 14 11,079 155, 106
HRYE (REIT) B 1A &L Im 7" VEgahay ) =b7 ny %
A
m 40 12, 327 493, 080
HRYE (REIT) B 1A & Lo Im 2v7)=bEbA ¥ =177 99
m 6 10, 279 61,674
HRYE (REIT) B 1A AAAME & L lm av7)-)
HEIA
m 41 2,033 83, 353
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
A - 3R (G2 B 1EAT Mt H=1. 5m SAERIRE2m 2v/7) - bk
A
m 1 10, 452 10, 452
= 1 409, 170
INRUAES T
= 1 409, 170
LR SN B ¢76.3 L=4300
H 1 20, 604 20, 604
(AR 2. Om2A
e 0 44, 693 0
(AR 2. Om2A
e 1 29, 994 29, 994
(AR 2. 0m2oAm  AMTE AT M
LZLieR)
e 6 59, 762 358, 572
TE AR Rk
= 1 3, 149, 278
E¥LT
= 0 0
Ll
= 1 1, 080, 292
7" VA NURL IR PU3-B250-H250  F#ilkt
m 8 30, 938 247, 504
7" VA NURL IR PU3-B300-H300  F#k
m 2 70, 032 140, 064
BUGFTURRL A B300-H400  18-8-40 (&i%F)
m 1 9,714 9,714
S 7T v=Fu)T 3 KT B250JT T-25
EEE K VNEE
5 8 31, 202 249, 616
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(I

THR Sy « TAE - Fp - Hn) b S BB K B A CHAMm A E (GRS
T JTVv=Fv)T 2 REWTA B300A T-25
ME K VMEE
# 0 54, 458 0
T JTVv=Fv)T 2 REWTA B300A T-25
ME K VMEE
(B v 2)
# 2 42,712 85, 424
T JTVv=Fv)T 2 REMTA B300MA T-25
EEE K VNEE
# 2 28, 473 56, 946
25 7 V=t 3 KT B300JH A (
517/298) T-25 #ME K WMEE
# 1 62, 304 62, 304
S JTv=FvrT 2 RETA B300A AL
(777/528) T-25 #H & WhEE
i 1 62, 304 62, 304
S 7 V-Fv)7 % B300JH T-14 #HH
(B v 2)
i 1 54, 212 54,212
S 7 Vv=Fvy" # B500SH T-25 i H
B ME E
(B v 2)
i 1 54, 668 54, 668
S MK E 6 200 77 Vv-F7" 3 3
8/34X 995X 38
i 4 7,415 29, 660
Ao & TR (LE =V VP ¢ 200
m 4 6, 969 27,876
KM/ k- L
= 1 121, 082
BT B K G1-B500-L500-H600 Bli4THf 18-
8-40 (F&H7)
T 1 50, 202 50, 202
= T V=F/ 500X 500/ T-25 #
B & VNEE
i 1 46, 074 46, 074
* WS 500X 500/ t=3. 2mm
VRRIARLEN Av%
i 1 24, 806 24, 806
N U-VRLE T
= 1 6, 747
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
N U-vEE R =V VP ¢ 40
m 1 6, 747 6, 747
BT EY T
= 1 1, 381, 337
B B A ¢ 80 H=800 & MWixl (ZRFL=- 3AH
) 1A
ZN 0 26, 129 0
B B A ¢ 80 H=800 & Wizl (ZEFL=C- 3AH
) 104LL E30AK
ZN 18 24, 969 449, 442
DN VES
T 2 3,124 6, 248
TR A $ 300 2/7)-MaGA (BRILE E 720
LOAR SR
ZN 1 18, 836 18, 836
TR A FTAERZER ¢ 100 WEsCE Bh
ML 104K
ZN 2 5,515 11, 030
S 2 CRR I #5 E A 600X 400 FKFE ¢ 60.5
H 2 21, 140 42, 280
S 2 CRR I #5 E A 2 - FaXE 750 X600
H 4 14, 352 57, 408
SREGEBEST 0y 180/190 X 100X 600 18-8-40 (/& 47
)
m 5 6, 481 32,405
HSE AT 0y CFf (150 X 150 X 600) 18-8-40 (i
)
m 5 6, 335 31,675
PEBEE L 18-8-40 (= %)
m 30 11,919 357, 570
T B SR SR BhEEM A3 ¢ 1000 FATE89. 1
& &3.5m
B 3 110, 630 331, 890
P R B W=1.0m 2v))-Mf&E
m 1 42, 553 42, 553
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
B IR T
= 1 559, 820
FLHR A s AR TE
T 1 357, 060 357, 060
A E
m2 20 10, 138 202, 760
HEE L
= 1 569, 591
RS B LT
= 1 272, 231
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 4 7,092 28, 368
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 0.2 14, 343 2, 868
SRR G TAT 7V MHZERR 15emBl
m 227 590. 5 134, 043
AR BT TAT 7V MEREERT 15cm% 2 30cmbh
.
m 6 1,272 7,632
AR BT 37 -MlZERR 15emBl
m 4 1,077 4, 308
LR TAT 7RSSR SHEERRE dem
m2 78 182.4 14, 227
BB TAT 7 MEREERR SHEERRE 10 ¢ m
m2 129 183.7 23, 697
LR TAT 7 MERZERR SHEERRE 17 ¢ m
m2 4 532.1 2,128
LR /) ) -MEEERR SRR 10 c m
m2 4 182.6 730
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
X B E S HIEL D 2
m 110 493 54, 230
TEHR LB T
= 1 297, 360
PRauRiiig TAT7Iv bk (HEHI)  SHEERRZ 15embd
.
m3 16 6, 504 104, 064
PRauRiiig TAT7Iv bk (HEHI) AR 15embd
20cmBL T
m3 0.8 4, 389 3,511
PRauRiiie av7Y)=hik (JE57)
m3 4 4,070 16, 280
PRauRiiie ) -k (Bk)
m3 0.2 5,021 1,004
ALy TAT7Iv bk (HEHI)  SHEERRE 15embd
.
m3 16 2,781 44, 496
ALy TAT7Iv bk (HEHI)  SHEERRE 15embd
20cmBL T
m3 0.8 3, 877 3,101
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 4 3, 637 14, 548
ALy )=k (Bk)
m3 0.2 5,012 1,002
XFEIE
= 1 109, 354
B TR
= 1 94, 504, 374
MR
= 1 18, 315, 909
B3 TS
= 1 6, 752, 477
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR
= 1 175, 896
R R R
= 1 175, 896
el E
= 1 991, 600
LRIeFEAR
= 1 87, 939
%N
= 1 903, 661
et By
= 1 4, 310, 566
B R FEART e
= 1 53, 533
PRSF R
(ICT)
= 1 8, 289
VATARI
(ICcT)
= 1 499, 385
1 PR R
= 1 247, 512
FERRE B R AR A
= 1 110, 005
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERLE A (ICT)
= 1 3,391, 842
ot ey
= 1 369, 619
PR MY
= 1 369, 619
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BGmEsET (K30
= 1 904, 796
HIMGERE (FE L)
= 1 11, 563, 432
Wi
= 1 112, 820, 283
B
= 1 37, 958, 383
T AT
= 1 150, 778, 666
— R
= 1 23,771, 334
TS
= 1 174, 550, 000
THEBLFH Y %H
= 1 17, 455, 000
TH#&G
= 1 192, 005, 000
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